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Kënaqësi që së bashku me Ministren e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural, Znj.
Anila Denaj dhe Z. Karl Bergner, Ambasador i Republikës së Gjermanisë në
Tiranë, morëm pjesë në hapjen për herë të parë në Universitetin Bujqësor
të Tiranës të Qendrës Gjeoinformative për Ballkanin Perëndimor, në
bashkëpunim me Institutin Leibniz për Zhvillimin Bujqësor në Ekonomitë
në Tranzicion në Halle (IAMO), Gjermani dhe me financim nga Ministria
Federale Gjermane e Ushqimit dhe Bujqësisë (BMEL).

UBREEN

UNIVERSITETIN
BUJQËSOR TË T IRANËS

UNIVERSITETI_BUJQESOR
_TIRANES

Universiteti Bujqësor i Tiranës

Follow us:

Në Universitetin Bujqësor të Tiranës hapet Qendra
Gjeoinformative për Ballkanin Perëndimor

HTTPS://UBGREEN.AL/DITA-
BOTERORE-E-UJ IT-22-MARS/

HTTPS://WWW.UBT.EDU.AL/BLOG/
AKTIVITETE-9/UBT-PARTNER-NE-
PROJEKTIN-AMORE-AL-PJESE-E-

PROGRAMIT-APPEAR-PROGRAMI-
I -PARTNERITETIT-AUSTRIAK-PER-
ZHVILLIM-NE-ARSIMIN-E-LLARTE-

DHE-KERKIMIN-SHKENCOR-380



UNIVERSITETI BUJQËSOR I TIRANËS PAGE 2

U zhvillua në Universitetin Bujqësor të Tiranës gjatë periudhës 6-7 Mars
2024 Kick off meeting, (takimi i parë hapës) në kuadër të projektit “AMORE-
AL “Assessment of Pollutant Emissions to support River Basin Management
in Albania according to the EU Water Framework Directive” financuar nga
Austrian Development Cooperation APPEAR.

Universiteti Bujqësor i Tiranës hap të rëndësishëm drejt
inovacionit dhe transferimit të teknologjisë e njohurive në
bujqësi në sektorin e bimëve medicinale dhe aromatike në

Shqipëri.
Për herë të parë në vendin tonë, UBT po ndërton një “Udhërrëfyes
Kombëtar për Bimët Medicinale dhe Aromatike (BMA) në bashkëpunim
me Autoritetin Kombëtar të Veterinarisë dhe Mbrojtjes së Bimëve,
Ministrinë e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural, përfaqësues të sektorit privat
dhe aktorë të tjerë të zinxhirit të vlerës.
Udhërrëfyesi do t’i shërbejë sektorit privat me njohuri praktike mbi
prodhimin, kostot, standardet, teknologjinë, përpunimin dhe tregjet e
BMA-ve.

UBT partner në Projektin “AMORE-AL” pjesë e
Programit APPEAR

(Programi i Partneritetit Austriak për Zhvillim në
Arsimin e Lartë dhe Kërkimin Shkencor)

Gjatë takimit u diskutua rreth fushave të
bashkëpunimit mes dy institucioneve

akademike, duke ju referuar shkëmbimit
të studentëve, stafit akademik, kërkimit

shkencore dhe të shkëmbimit të
teknologjive.

Rektori i Universitetit Bujqësor të
Tiranës, Prof. Dr. Fatbardh Sallaku
bashkë me stafin e tij pritën sot në
një takim Ambasadorin e Bullgarisë

në Shqipëri Z. Ivaylo Kirov dhe
Përgjegjësin për Kulturën e Arsimin

në Ambasadë Z. Asen Paçev, po ashtu
edhe Përfaqësues nga Universiteti

Trakia (Stara Zagora, Bullgari), Prof.
Ilia Tsachev, Znj. Stoyanka

Pastarmova dhe Z. Plamen Genov.

UBT në panairin “Ditët e Informimit të Maturantëve” nëpër qytete


